
2012年3月15日
新橋ファーストクリニック/医療法人社団治成会

調査リリース(新橋ファーストクリニック調べ)

●【内訳】　メール相談対象者

女性 男女
服用有 服用無し 小計 合計

16 116 132 6 138

●男性相談者のＥＤ治療薬服用経験の有無

服用有 服用無 小計
16 116 132

男性

　　　■「男性のＥＤに関する悩み相談」に関する調査　概要

　　　○調査対象：新橋ファーストクリニックの無料メール相談に寄せられた相談
　　　○調査期間：2011年1月～2011年12月
　　　○調査主体：新橋ファーストクリニック(医療法人社団治成会)

男性

服用有 

12% 

服用無 

88% 



●ＥＤ治療薬服用経験の無い男性相談者116名の相談内容(複数回答)

●男性専門クリニックに対する女性からの相談件数

女性
服用有 服用無し 小計

16 116 132 6

相談者割合
29.3%
20.7%
19.0%
16.4%

持病や服用中の薬があるが、ED治療薬を使用できるか

ED治療に関する料金、クリニックでの診療時間など

自分の症状はEDに当てはまるか

男性

電話やメールだけで薬の処方を受けられるか

相談件数
34件
24件
22件
19件
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